[bookmark: _GoBack]Урок по английскому языку с использованием технологии развития критического мышления
Время -90 минут 
Тема: « Famous people»
Тип урока: урок комплексного применения знаний. 
Цели урока:
 Совершенствование речевых навыков и умений, навык чтения с полным пониманием прочитанного.
Задачи:
Образовательные:
1. Развить  умение работать с текстом;
1. Научить логически, строить высказывание на основе прочитанной информации, анализировать, высказывать свое мнение.
1. Практиковаться в поиске и интерпретации результатов веб-поиска.
Развивающие:
1. Развить навык общения на английском языке;
1. Развить умение работать с новой информацией;
1. Развить навык систематизации полученных знаний;
1. Стимулировать навык критического мышления и самостоятельного осмысления текста;
1. Развить умения конструктивного взаимодействия (умения работать в паре, группе; выслушать собеседника).
Воспитательные:
      1. Формировать положительное отношение к выдающимся личностям и их достижениям.
Оборудование: Компьютеры, мультимедийный проектор, карточки со словами, раздаточный материал. 
Ход урока 
	Этап урока
	Деятельность учащихся 
	Деятельность учителя
	Примечание

	Стадия вызова

	1.Организационный момент  (создание атмосферы иноязычного общения)


1.1 Постановка цели урока (метод антиципации (предположения))


	Приветствуют учителя.





Учащиеся определяют тему и формулируют цель урока. 
	Приветствует учащихся: Good morning! How are you today? I am very glad to see you! 

The theme of our lesson is very unusual and interesting. But I don’t tell you it, please, look at the blackboard and try to guess it by yourself! 
Do you know these persons? They all have one trait in common: they are famous!
And the main question is: “Is it easy to be famous?”
	



Слайд № 1 (появляются портреты известных личностей, затем тема  урока Famous People)

	2. Актуализация  изученного  лексического и грамматического материала по теме  
(метод «мозговой штурм») 

Кластер 
(графическая систематизация материала).


2.1Развитие навыков диалогической  речи (метод антиципации (предположения))
	Работают в малых группах,   обсуждают вопрос о том, что значит быть знаменитым.  



Создают кластер. 



В парах обсуждают поставленную проблему, затем выражают собственное мнение, предположения  по поводу «ингредиентов» успеха. 
	To answer this question, I prepared a video “Some steps to become successful”.
-Try to understand the main idea of this video.
https://www.youtube.com/watch?v=_ulhxX_tnqY

And you have to discuss in groups, what does it mean to be famous? You have to suggest so many ideas as possible! Advantages and disadvantages of being famous! 
Then write down your ideas in a cluster, please! 
Ok’ let’s discuss your clusters! 

OK’, that’s very good, but you know that the main component of fame is success.   What do you think, why are these people so successful? 
What are the main components of the success? 
	Слайд № 2 
Раздаточный материал: карточка № 1 







Слайд № 3





	Стадия осмысления

	3.  Развитие навыков работы с компьютером  




Методика -
Desperately seeking






















Методы и приемы: 
 инсерт (чтение текста с пометками или маркировка текста)
	Просматривают отрывок из клипа, называют имя  певца-Джастин 
Работают в группах, предполагая состав пирога успеха Джастина. Записывают на листы, вывешивают на доску. 

Отправьте студентов в поисковую систему и скажите им имя, которое они должны искать. Они должны ответить на вопросы на рабочем листе о сайтах в полученном списке хитов, а также заполнить колонки. 
сайты.
Читают текст, делая заметки на полях, затем заносят информацию в таблицу.
После прочтения и разбора текста отвечают на вопросы учителя по тексту.
	Do you know this person? Yes, that is Justin Timberlake, the most popular star around the world. 
What do you think what does her cake of success consist of? 


Now let’s check your suppositions.

I have one paper for you about this famous person. We are going to identify which sites are most likely to contain particular kinds of information about a pop singer.
Computers will help us to do it.(Send the students to the search engine, and tell them the name they should search for.) You have to answer the questions on the worksheet about the sites in the resulting hit list, and to complete the ‘Sites’ and ‘Why?’ columns. They should not go to the sites yet.
Discuss 
Now check your answers by going to the sites.
We will  discuss the results you got Were your guesses right or wrong? Was the information at the sites what you expected? What have you learnt that would help them choose from lists like this in future?
Now, I can say that we are experts .

Let’s read a text about the Justin Timberlake and decide, whether we are right. 














	Клип с участием Джастина Тимберлейка. 
https://www.youtube.com/watch?v=gA-NDZb29I4

Листы (торт) + фломастеры



См.приложение























Слайд № 4, №5 
Раздаточный материал: карточка № 2 (текст + таблица) 
При чтении текста учащиеся на полях расставляют следующие пометки:
v если то, что они  читают, соответствует тому, что они  знают; 
– если то, что они  читают, противоречит тому, что они уже знали, или думали, что знали; 
+ если то, что они  читаете, является для них новым; 
? если то, что они  читают, непонятно, или же они хотели бы получить более подробные сведения по данному вопросу. 

	Рефлексия 



Синквейн 
	Добавляют (исправляют)  информацию к пирогу успеха Джастина, ориентируясь на полученные знания. 
Отвечают на вопрос. 


Работают в парах, составляют синквейн и афишируют его каждая пара свой. 
	Ok’ and now let’s cook a cook a cake of success for Justin! 

Now let’s try your best and answer the question:  Is it easy to be famous and successful?
For summing up I offer you to make up cinquains about famous people. It’s the kind of poem consisting of 5 lines:
1) a general word –  celebrity
2) two adjectives on the topic_____
3) three verbs__________________ 
4)  the main idea of your poem_________________
5) a synonym of the general word____
	



 

Слайд №  6



